
17/04/2025 PERŞEMBE  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  1 ATAYURT BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 1  8 ATOMDENİZİ SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 1  7 ARZULUHANIM KOLİK

 4  10 YÜREKLİ HANIM BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 4  6 DİSTİLE BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 8  8 TACHYON START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

 9  3 ŞAHKAYA BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

 9  8 MELEK KANAT KOLİK

 10  1 BİLDİKOĞLU START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPARAK 

YARIŞI GECİKTİRDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  4 IN THE SOLID SKY SİNAN ÖZEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  8 KIVIRCIK MEMET RAPORLU OLMASIERCAN ATEŞ AT SAHİBİ

 5  7 ELLADORA RAPORLU OLMASIERCAN ATEŞ AT SAHİBİ
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  7 EFRUZKIZI RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

UMUT ALTUNKILIÇ ÇETİN ŞİT

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

KING IRANSIDE isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

MARIE CURIE isimli İngiliz atı için 

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.
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7 numaraya kayıtlı ARZULUHANIM isimli atın antrenörü saat 13.40’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmış ve kendisine Sevk Belgesi verilmiştir. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “Kolik” olduğu tespit edilerek 

7(yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 14.36’da koşudan 

çıkartılmıştır.

8 numaraya kayıtlı ATOMDENİZİ isimli atın antrenörü saat 13.40’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmış 

ve kendisine Sevk Belgesi verilmiştir. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “Sol ön ayakta topallık” olduğu tespit 

edilerek 7(yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 14.38’de 

koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı EĞİLCE isimli atın Ali Mehdi ALTIN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı ŞİFNE EFESİ isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır. 

9 numarada kayıtlı ŞİFNE EFESİ isimli at son düzlükte koşuyu bırakması sebebiyle Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş 

olup sağ arka ayakta topallık tespit edildiğinden bahse konu at detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı CANAY BEY isimli atın binicisi Nevzat AVCI start çıkışında usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

4 numarada kayıtlı IN THE SOLID SKY isimli atın antrenörü Şevval Şimal DEMİR eyerleme mahallinde yarış usul ve esaslarına 

hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numarada kayıtlı YÜREĞİ GÜZEL isimli atın binicisi Aliberk METİN starttan yaklaşık 200 m sonra usulsüz kulvar değiştirdiğinden 

sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

Koşunun son düzlüğü Kurulumuzca resen incelenmiş ancak herhangi bir sıralama değişikliği yapılmamıştır.

2 numarada kayıtlı KOBAN NEHRİ isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü 

Levent ÖZMERGEN atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir.Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte 

Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı SULTAN OF THE SEA isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı GULAZER isimli atın binicisi Mete GÖL son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) 

bendi gereği 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı GOLDEN FAIRY isimli at start makinesine giriş yaptıktan sonra içerde huysuzlanarak sıkışmış tekrar start 

makinesi gerisine çıkarıldığından  dolayı start gecikmiştir. Bahse konu at saha veterinerliği tarafından muayene edilmiş, herhangi bir 

klinik bulguya rastlanılmadığından koşuya katılmasına müsaade edilmiştir.

8 numarada kayıtlı LEADER OF SMILES isimli atın binicisi Onur ATMACA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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5 numarada kayıtlı SARSALA isimli atın antrenörü 2 numarada kayıtlı SAADINSOYU ve 4 numarada kayıtlı ÇEŞME KALESİ isimli 

atın binicisinin kendi atını engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine 

karar verilmiştir.

2 numarada kayıtlı SAADINSOYU isimli atın binicisi Mehmet KAYA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek (TEKERRÜR) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 8487 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı ÇEŞME KALESİ isimli atın binicisi Nevzat AVCİ protestoya sebep olmak suretiyle kurulumuza çağırılarak ifadesi 

alınmış ve savunması haklı görüldüğünden herhangi bir ceza verilmemiştir.

 

5 numarada kayıtlı SARSALA isimli atın binicisi Onur ATMACA son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı TACHYON isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. Maddesi 

(e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) güne kadar yasaklanmıştır.

Bahse konu atın antrenörü  Yaşar ARSLANCA  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (b-1) bendi gereği 4243 TL 

para cezası cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

8 numaraya kayıtlı MELEK KANAT isimli atın antrenörü saat 13.40’da atının rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru 

yapmış ve kendisine Sevk Belgesi verilmiştir. Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayene sonucunda “Kolik” olduğu tespit edilerek 

7(yedi) gün istirahat ve tedavisi uygun görüldüğüne dair Saha Veterinerliği Raporu verildiğinden söz konusu at saat 14.39’da koşudan 

çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  9

1 numarada kayıtlı BİLDİKOĞLU isimli at  start makinasına giriş yapmadığından antrenör Zafer TURĞUL 19.04.2025 tarihinde 

Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Savunmasını 19.04.2025 tarihinde Kurulumuza vermiş 

olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi 4243 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  10
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